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1 45% 33% 13% 9%

2 49% 40% 4% 6%

3 48% 39% 9% 4%

4 65% 26% 6% 3%

5 54% 30% 10% 6%

6 46% 33% 14% 6%

7 41% 28% 18% 13%

8 52% 39% 3% 6%

9 51% 32% 7% 10%

10 54% 28% 16% 3%

11 43% 28% 15% 13%

12 38% 30% 19% 13%

13 61% 28% 7% 4%

14 43% 38% 9% 10%

15 57% 36% 4% 3%

16 55% 35% 6% 4%

17 33% 36% 23% 7%

18 38% 26% 22% 13%

19 54% 42% 1% 3%

49% 33% 11% 7%

児童
じ ど う

生徒
せ い と

による学校
が っ こ う

評価
ひ ょ う か

小学部13名　中学部10名　高等部46名　　計69名

先生
せんせい

は、わたしたちの意見
いけん

をよく聞
き

いてくれる。

授業
じゅぎょう

は、楽
たの

しくわかりやすい。

評価

項目
こ う も く

改善策

学校
がっこう

へ行
い

くのが楽
たの

しい。

先生
せんせい

は、授業
じゅぎょう

でわからないところをていねいに教
おし

えてくれる。

授業
じゅぎょう

では、実験
じっけん

やものづくりなど体験
たいけん

学習
がくしゅう

がたくさんある。

先生
せんせい

は、よくほめてくれる。

先生
せんせい

に、何
なん

でも相談
そうだん

できる。

先生も、児童生徒のみなさんが、いつでも話しができるよう雰
囲気作りに心がけていきたいと思います。何か気になる事があ
れば、一番話しやすい先生に声をかけてほしいと思います。一
人で解決できないことがありますよ。先生達もいっしょに考えて
いきたいと思います。

先生
せんせい

は、私
わたし

や友達
ともだち

が困
こま

っているときに私
わたし

たちを助
たす

けてくれる。

先生
せんせい

は、私
わたし

たちの将来
しょうらい

のことについて、よく話
はな

してくれる。

学習
がくしゅう

発表
はっぴょう

会
かい

、運動会
うんどうかい

、修学
しゅうがく

旅行
りょこう

などの学校
がっこう

行事
ぎょうじ

は楽
たの

しい。

児童会
じど う かい

・生徒
せ い と

会
かい

活動
かつどう

に楽
たの

しく参加
さ ん か

している。

授業
じゅぎょう

で自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えをまとめたり、発表
はっぴょう

したりする場面
ばめん

がよくある。

授業の内容は、みなさんの取り組み方を見ながら進めていくこ
とがあります。それぞれでこうゆう授業をしてほしいなど、思っ
たことがあれば、先生方にも遠慮なく教えてください。充実した
授業になるよう参考にしますね。

授業
じゅぎょう

ではコンピュータ（iPad等
など

）をよく使
つか

っている。

先生
せんせい

は、命
いのち

の大切
たいせつ

さを教
おし

えてくれる。

先生
せんせい

は、社会
しゃかい

のルールについて教
おし

えてくれる。

教室
きょうしつ

やトイレなどが清掃
せいそう

され、きれいな学校
がっこう

である。

総
ソウ

　計
ケイ

他
た

の学校
がっこう

と交流
こうりゅう

することがよくある。

本校は新設校ですが、交流担当の先生を中心に各学部、他校
との交流会も行っています。「こんな交流会をやりたいなあ？」
と希望がありましたら、先生方にも教えてくださいね。

地域
ち い き

に出
で

て活動
かつどう

することがよくある。

全体的にコロナ感染症の関係で、外に出て多くの方と交わるこ
とは少なくなりましたね。活動内容については、これからけいぞ
くして考えて行きたいと思っています。やりたいことがありました
ら教えてくださいね。

火事
か じ

や地震
じ し ん

、津波
つ なみ

のとき、どうすればよいか教
おし

えてくれる。
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